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Brændstrup Fællesforening  
 

Formand: Britta Rasmussen Tlf. 6126 8449 
Kasserer: Harry Bruun  Tlf. 7482 1909  + 3027 1329 
Sekretær: Lone Müller  Tlf. 7482 0960 
Best.medl. Leif Jensen           Tlf.. 2287 3988 
Best.medl. Bjarne Larsen Tlf. 7482 0167 + 2544 4089 
Best.medl. Julius Schmidt Tlf. 2077 5772 
Best.medl. Peter Petersen Tlf. 7484 2174 

Boldklubben 
 
Esther Lunding   74822757 
Jonna M Nielsen 22567125 
Harry Bruun   30271329 

På denne side vil der være oplysninger om byens foreninger m.v..  
Rettelser bedes meddelt  Niels D. 

Hjemstavnsforeningen 
 
Ingemarie Degenkolw 74821330 
Kirsten Jessen 74822612 
Julie Jepsen 74821682 
Inga Hvolbæk 74821483 
Ingrid Jensen 7482 2236 
Supp. Gitte Juel 7482 3464 
 

Forsamlingshuset 
 
Frm:   Harry Bruun 30271329 
N.frm: Kaj Antzack  74822462 
Sekr: Lone Blenner  22405977 
Kass:  Esther Lunding 74822757 
Udlejer Jette Dethlefsen  50293893 
Medl.  Eva Antzack  74822462 
Medl:  Søren Christensen 23426742 
 

LMU 
Formand: 
Erling Thyssen 
Brændstrup Røddingvej 15A 
6630 Rødding 
Mail:  Braendstrup@lmu.dk 

Støtteforeningen 
Frm:   Henrik Nielsen       74820601 
N.frm:  Lone Lauersen           74822672 
Sekr:    Anette Kudsk             42969238 
Medl.:  Lars Hansen       20742900 
Medl.:  Lone Müller       42588788 
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Brændstrup Boldklub 
 

Fodbold :  
Fodboldtræning for børn fra 12 til 16 år træner hver mandag kl. 
14.15, på sportspladsen. Det har ikke været muligt at tilpasse 
dem en turnering, men vi vil prøve om der evt. er mulighed for 
at arrangere nogle kampe med andre skoler hen ad vejen. 
Cykeltur :  
Vi prøver igen at arrangere en cykeltur ud i det grønne, det bli-
ver søndag den 24. juni kl. 14.00, med afgang fra skolen. Vi gør 
holdt et sted og får kaffe og kage.                                                                         
Medbring selv vand til turen. 
 

Petanque: 
Petanquespillet er godt i gang, men efter-
som Friskolen har fået stor tilgang af ele-
ver, og er nødt til at udvide, må den gamle petanquebane 
nedlægges, da skoleudvidelsen kommer til at ligge på pladsen 
hvor petanquebanen ligger. Derfor skal der etableres en ny bane 
længere nede ved forsamlingshuset. Til dette arbejde vil 
Brændstrup Boldklubs bestyrelse meget gerne have nogle fri-
villige hjælpere, SÅ HVIS DU GERNE GIVER EN HÅNDS-
RÆKNING, kontakt da Harry Bruun på tlf. 30271329 el. Esther 
Lunding på tlf. 23961385 
 

Vi ønsker alle en rigtig god Vi ønsker alle en rigtig god Vi ønsker alle en rigtig god Vi ønsker alle en rigtig god 
sommersommersommersommer    
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HUSK: 

Vi modtager skrotjern. Overskuddet går til projekter i byen. 
Der er i 2011 indleveret ca. 3800 kg. Til 
en værdi af kr.3600,- 
 

 Venlig hilsen 
  Jørgen Holst, Timekær 11 

holdt et sted og får kaffe og kage.                                                                         

Familiedag i Brændstrup, lørdag 25. august 
2012 

Det er ved at være nogle år siden, at vi sidst har haft en fami-
liedag her i byen. Det er vi nogle, der har tænkt os at gøre 
noget aktivt ved! 
Derfor: Sæt et STORT kryds i kalenderen denne dag og støt 
op om det lokale initiativ. Der vil være konkurrencer og mas-
ser af hygge. 
Invitation med detaljeret program kommer i din postkasse i 
løbet af august. 
 

På udvalgets vegne 
Marianne/Gammelvej 
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Brændstrup F.F. 
Nyt fra Brændstrup fællesforening. 

Det er præcis 1 år siden, at jeg blev formand, og hvad er der så sket i dette 
år ? 
 

Vi har afholdt generalforsamling d. 20. marts 2012, hvor mødet blev 
begyndt med, at politiet fra Esbjerg holdt et foredrag om nabohjælp og 
indbrudssikring af private boliger. 
Herefter gik vi direkte over til selve generalforsamlingen. 
Bestyrelsen ser ud som sidste år: 
Formand: Britta  Rasmussen 
Kasserer: Harry Bruun 
Sekretær: Lone Müller 
Best. medl.: Leif Jensen 
Best. medl.: Peter Petersen 
Bets. medl.: Julius Schmidt 
Best. medl.: Bjarne Larsen 
 

Forskønnelsesprisen er også uddelt. I år blev den tildelt Søren og Grethe, 
Timekær 3. 
Tillykke med det !! 
 

Endnu en pris er i år blevet tildelt én af byens aktive borgere. 
Vi havde fra fællesforeningens side, indstillet Harry Bruun, til ”årets 
skulderklap” i Nordea. 
Harry er en meget aktiv mand med flere ”kasketter”. Han er den man altid 
kan regne med.Endnu engang tillykke med det Harry!  
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Når dette blad udkommer, skulle kontingentindsamlingen gerne være 
overstået. 
Der er altid nogle, som vi ikke træffer hjemme så, hvis i vil betale kontin-
gent, 50,- pr husstand eller 25,- pr person, kan man sætte beløbet med 
navn ved, ind på reg.nr. 2451  konto. nr. 7300 201 230. 
Har man ikke mulighed for det, kan pengene, med navn ved, lægges i 
postkassen hos Harry Bruun, Timekær 5. 
 

Brændstrup Hjemstavnsforening har haft trange kår i mange år. 
Vi har i Fællesforeningen prøvet at hjælpe med at finde egnede lokaler, 
hvilket ikke er lykkedes. 
Det er derfor blevet besluttet, at flytte ind i de faciliteter, som Vejen Kom-
mune har stillet til rådighed. Det er et lokale i Rødding Centret under bib-
lioteket, som hjemstavnsforeningen kan få lov at være i uden vederlag. 
I Fællesforeningen mener vi, at det er en god beslutning/ordning. 
 

Traditionen tro, har vi også i år haft affaldsindsamling. 
Vi samledes d. 20. april 2012 på skolen til rundstykker og kaffe, hvorefter 
ruterne blev fordelt. 
Med det affald som Hanne Højbjerg samler på årsbasis, og det som Leif 
Jensen samler på Låsled, kommer vi op på 82,2 kg affald og ca. 345 dåser. 
Godt gået, og med dette vil jeg gerne sige TAK for god opbakning til den-
ne dag. 
Der skal også lyde en TAK til Niels Degenkolw, fordi du tog billeder den-
ne dag. 
NÆSTE ÅR ER DER AFFALDSINDSAMLING D. 21. APRIL 2013. 
 
 

Næste arrangement er Sankt Hans d. 23. juni 2012. 
Program kan ses her i bladet og i opslagstavlen. 
 
Sæt også X i kalenderen d. 25. august, hvor der bliver arrangeret 
”familiedag”, med forskellige 
aktiviteter, fælles aftensmad m.m. 
 

 
 
Britta Rasmussen 
Formand for Brændstrup Fællesforening 
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Forskønnelsespris 2012 

Til Grethe og Søren, Timekær 3 
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Foto: ND 
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Sankt Hans 
2012 

 

Sankt Hans aften på ”banen” 
lørdag d. 23. juni 2012 

 

Båltalen holdes af  
Georg Bendix, Hindballe 

 

Kl. 20.30 
 

Grillen vil være varm fra kl. 19.30 
så allerede her har børnene 

mulighed for at bage sig et godt snobrød (gratis) 
 

Der kan købes grillpølser, kaffe, øl og vand 
 

Der vil blive opstillet et telt med borde  
og bænke, som kan skærme lidt for vinden …........... 

 
     Brændstrup Fællesforening 
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Nyt fra Hjemstavns Foreningen! 
 
Så er det en realitet!. Brændstrup Hjemstavnsforening flytter 
sit arkiv til Rødding. Efter mange forsøg på at finde et veleg-
net lokale i området, har vi måttet give op. Det er med bekla-
gelse, men vi får gode forhold i lokalerne under Rødding 
Bibliotek sammen med Rødding Arkiv. 
Vi håber I beboerne i Brændstrup vil støtte foreningen  når vi 
sælger medlemskort næste gang. Vi har undladt det i det for-
gangne år, da vi ikke havde noget at byde ind med. 
Jeg kan oplyse, at netop i år for 50 år siden blev foreningen 
oprettet. Datoen er den 19. februar 1962. Tillykke til dem, 
der udgav Brændstrup bogen og skolebogen. Det var ildsjæ-
le. Brændstrup bogen kan stadig købes, prisen er kr. 130. 
Skolebogen er udsolgt.. 
Mere nyt om vore forhold og åbningstider i næste nummer af 
Brændstrup Bladet. 
 
Ingemarie Degenkolw 
Brændstrup Hjemstavnsforening 
 
Fra bestyrelsen skal lyde en hjertelig tak til Ruth Jepsen. 
Hun har valgt at stoppe i bestyrelsen, hvilket er helt forståe-
ligt - hun er faktisk fyldt 80. Trods det har hun sagt ja til at 
deltage i flytningen af arkivet. 
En stor TAK til Ruth for hendes indsats for at bevare Hjem-
stavnsforeningen. 

ID 
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Ejerskifte !! 
 
Brændstrup Boldklub har siden 1979  haft det lokale Præmie-
spil. 
 

Der er rigtig mange, der har deltaget i alle årene, og forhå-
bentlig  også fået præmier.  De første mange år har spillet gi-
vet et overskud på ca. 2500 kr. pr. år. 
Efter 2004 blev antallet af lodder hævet til 75 stk., og præmi-
erne blev udvidet til kr. 1200 pr. trækning. Prisen blev samti-
dig hævet til kr. 200,- pr. lod, hvilket har givet et overskud på 
ca. kr. 10.000,- årligt. 
 

Brændstrup Boldklub vil hermed sige mange tak for den støt-
te, der er vist Boldklubben igennem de mange år. 
 

Da Boldklubben ikke har så mange aktiviteter længere og 
samtidig er et underudvalg af Brændstrup Fællesforening,  har  
Boldklubben på den seneste generalforsamling orienteret om, 
at 
 

Præmiespillet overdrages til Brændstrup Fællesforening, 
med alle rettigheder og forpligtelser. 
 

Det vil stadig være  Jonna M. Nielsen, Esther  Lunding og 
Harry Bruun, der står for salg af Præmiespillet, men over-
skuddet går nu ubeskåret til Brændstrup Fællesforenings akti-
viteter. 
 

Salget begynder nu og afsluttes med 1. trækning d. 23. juni 
ved Sct.Hans bålet.  Der er i øvrigt ingen ændringer i forhold 
til tidligere. 
 
Vi håber, at alle vil fortsætte med spillet til gavn for Brænd-
strup. 
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Brændstrup Boldklub  &  Brændstrup Fællesforening 

Busser og information 
Det ser ud til, at de ordinære busforbindelser til Rød-
ding og Gram forsvinder, så der kun er skolebusserne 
tilbage. Der har været forhandlinger i gang, men 
manglende passagerer gives som grund til nedskærin-
gerne i trafikken. 
 
Der er næsten kun skoleelever med busserne, hvilket 
jeg ved selvsyn har konstateret - bor lige ved bushol-
depladsen! 
Det og meget mere kan man læse om Brændstrup 
hjemmeside, som Bjarne Larsen holder opdateret. 

 
Se denne hjemmeside på: 

braendstrup.infoland.dk  

og se bl.a. billeder i farver fra vores landsby! 
ND 
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Det er da helt utroligt … 
hvad man kan finde i vejgrøften !! 

 

Her en lille beretning fra ”Hold Naturen Ren” dagen, hvor vi i 
Brændstrup var samlet en lille flok, for at samle papir og dåser, 
og hvad der ellers bliver smidt ud af bilruderne. 
 
Tage Simonsen og jeg havde valgt Timekær og  Skaftkær. 
Vi havde en hyggelig tur med snak og pjat, og pludselig ser vi 
noget mærkeligt papir. Det kan nok være at vi fik kigget or-
dentligt efter – det var 2 stk.  5 kr. sedler, som vi efterfølgende 
har fundet ud af blev afløst af 5 kr. mønten i ca. 1960. 
Sedlerne var i rigtig fin stand, og var i øvrigt nummereret 
umiddelbart efter hinanden, så vi må formode, at sedlerne al-
drig har været i omløb som betalingsmiddel.  Endvidere kom vi 
til at kigge nærmere på det sidste stykke papir der var blevet 
smidt i sækken, det var en 10 D-mark seddel, som jo heller ikke 
kan bruges som betaling mere. 
Vi har tænkt meget på, om det mon er  nogle tyveknægte som 
ikke gad bøvle med gamle sedler, og derfor har smidt dem ud 
af vinduet. 

 
Tage og jeg har bedt om at få den samme rute igen til næste år.  

  

 
      Foto og referat af: Harry Bruun 
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5 x 8 m festtelt udlejes. 

Kr. 600,- pr. arrangement ( 2-3 dage) 

Hvis teltet er ubeskadiget efter endt brug, tilbagebetales kr. 300,-  

 

 

Henvendelse til: Esther  7482 2757  eller  Harry  3027 1329 
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Affaldsindsamling 2012 

82,2 kg papir, plastik og dåser (345 stk.) blev samlet ind af 14 
personer. Desuden har Leif Jensen og Hanne Højbjerg været 
rundt næsten dagligt. 

Instruktion 
ved formand 
Britta R. 
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Der slappes af arbejdet med affaldet i anhængeren. 
Foto: ND 



18 

Brændstrup Forsamlingshus 
 

Lej hyggelige lokaler, stor og lille sal. 
Handicapvenligt og nyt køkken. 

Udlejning: Tlf.  5029 3893 
 

Se vores nye hjemmeside:   
www.braendstrupforsamlingshus.dk 

Her kan du også se udlejningskalenderen m.v. 
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Brændstrup Boldklub 

Linedance Linedance 

Linedance i 
Brændstrup Forsamlingshus 

Torsdag aften: 

Begyndere: kl. 17.30 - 18.45 

Let øvede: kl. 19.00 - 20.15 

Øvede: kl. 20.15 - 21.30 

Jeg håber  at se både nye og gamle ansigter. Vel mødt! 

Hilsen Jonna (22 56 71 25) 



20 

Luthersk Mission Brændstrup: 
 
Kredsens formand: Gert Knudsen, 74 84 62 44 
 
Ungdomsmøder: Hver onsdag kl. 19.30. 
Nærmere oplysninger: Erling Thyssen, 20 67 12 82.  
 
Juniorkreds:  For børn i alderen 9½ år til konfirmationsalde-
ren.  
Hver tirsdag i ungdomslokalet kl. 19.00.  
Nærmere oplysninger: Carsten Clausen, 74 82 32 84 
 
Børnekreds:  For alle børn i alderen 3 til 9½ år.  
Hver tirsdag på Brændstrup kristne Friskole kl. 15.00 – 16.15. 
Nærmere oplysninger: Lene Rasmussen, 74 82 04 50 

 
Han, som havde Guds skikkelse, … gav afkald på det, 
tog en tjeners skikkelse på og blev mennesker lig; og 
da han var trådt frem som et menneske, ydmygede han 
sig og blev lydig indtil døden, ja, døden på et kors. 

Filipperbrevet kapitel 2 vers 6 - 8 

Versene handler om hvad Jesus har gjort for os: Han valgte sin 
guddommelige fremtræden fra, og valgte i stedet at fremtræde 
som et menneske. Det skete, da han kom her til jorden. Og ik-
ke nok med det: Jesus valgte at være vores tjener. 
Hvorfor gjorde han det på dén måde? Hvorfor demonstrerede 
Jesus ikke så meget magt og myndighed, så der ikke var nogen 
tvivl om, at han var den, som han sagde, han var: Guds søn? 
Svaret findes i kærlighedens væsen. 
Et eventyr fortæller om en kongesøn, som mødte en fattig 
blomsterpige. Han blev dybt forelsket i hende og ville giftes 
med hende. 
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Men hvordan skulle han bære sig ad? 
Skulle han komme med den flotteste guldkaret trukket af seks 
heste og med et helt regiment af soldater? Dét ville i hvert fald 
gøre indtryk på pigen. - Men nej! Det, at blive imponeret, er jo 
ikke det samme som at elske! 
Skulle han forære hende guldkareten og det hele? Det ville vel 
gøre hende så taknemmelig, at hun ville gifte sig med ham?  - 
Men at være taknemmelig og at elske: det er ikke det samme. 
Til sidst nåede kongesønnen frem til den erkendelse, at han 
måtte komme til hende som en af hendes egne: klædt i ganske 
almindeligt tøj. Han måtte han give afkald på al sin rigdom, alt 
det, der viste hans magt, pragt og herlighed og så lade friheden 
råde. Hvorfor? Fordi kærligheden er sådan indrettet, at den ikke 
tvinger nogen. 

Jesus valgte at give afkald, fordi han elsker os så højt, at han 
ikke vil tvinge os til sin kærlighed. Derfor gav han afkald på al 
sin guddommelige herlighed og blev som en af os. Men ikke 
nok med det: han ydmygede sig selv, lod sig blive straffet for 
vores synders skyld. Han havde ikke fortjent det, men han gjor-
de det af kærlighed til os. For at frelse os. Han tilbyder frelsen 
til dig og mig, alt er gjort for at give os del i syndernes forladel-

Hvad har dig hos Gud bedrø-
vet, 
og hvad elsked du hos støvet, 
at du ville alt opgive 
for at holde os i live, 
os dig at meddele hel? 

Kærligheden, hjertegløden 
stærkere var her end døden; 
heller giver du end tager, 
ene derfor dig behager 
korsets død i vores sted 

DDS nr 192 vers 2 & 3 
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PRÆMIESPIL 
Følgende nr. er udtrukket i 2011/2012 serien: 
Der er mulighed for at købe numre ved henvendelse til Harry.  
Spilleregler: 

• Præmiespillet omfatter 75 numre.   ( 1 - 75 ) 
• Hvert nr. koster kr. 200 pr. år.   (Kr. 50 pr. trækning) 
• Der udtrækkes 6 numre hver 3. Måned.  (Juni/Sept./Dec./Marts) 
• Præmiebeløb: 1x 500 - 2 x 200 -3 x 100 = ialt kr. 1200 pr. trækning. 
• Vinder nr. offentliggøres i Rødding Avis samt Brændstrup Bladet. 
• Der føres protokol og  regnskab for dette spil. 

Overskud går ubeskåret til B.B.´s foreningsarbejde. 
 

    Brændstrup Boldklub 
      Harry    -    Esther   -   Jonna   
        Tlf.  30271329   - 23961385 -  22567125 

Måned for udtrækning: Kr. 500,- Kr. 200,- Kr. 100,- 
Juni 2011 11 25 -72 18 - 53 - 73 
Sept 2011 37 15 - 61  7 -16 - 53 
Dec. 2011 68 29 - 54 31 - 40 - 45 
Marts 2012 54 5 - 22 4 - 15 - 48 
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STOF : 
til bladet sendes/afleveres til: ansvarshavende redaktør:  
Niels Degenkolw, Brændstrup Røddingvej 13, 
eller sendes som e-mail til: degenkolw@dbmail.dk 
Udkommer i 200 ekspl. 
 

Meget gerne som e-mail! 

På forhånd TAK! 
ND. 

Næste deadline: 1. august  2012 

HUSK - KALENDER - HUSK    
 
Sct. Hans aften   lørdag d. 23. juni kl 19.30 
Cykeltur     søndag d. 24. juni kl. 14.00 
Familiedag    lørdag d. 25. august 
 
Fodboldtræning 12-17 år mandag kl. 14.15 
Petanque     tirsdag d. 24. april kl. 19.00 
Luthersk mission ungdom: onsdag kl. 19.30 
                               børn: tirsdag kl. 15.30 - 16.45  
Linedance    torsdag  kl. 17.30 

Rubrikken HUSK kan man altid skrive til og få en ak-
tivitet optaget - der er plads til mere! 
 
Smid ikke bladet ud, før det næste er kommet, eller 
gem bagsiden med kalenderen på din opslagstavle! 


